

## SMLOUVA

**o spolupráci při realizaci koncertu kapely Vojtěch Dyk & B-Side Band, bandleader Josef Buchta uzavřená mezi**

### **Mass Dream production s.r.o.**

IČ: 070 19 491, DIČ CZ07019491

Poštovská 450/6, Brno 602 00

Banka: XXXXXXXXXXXXX

Číslo účtu: XXXXXXXXXXXXX

Mass Dream production s.r.o. je vedená u Krajského soudu v Brně, oddíl C, vložka 105668

zastoupena MgA. Josefem Buchtou - jednatel

Kontakt: e-mail: XXXXXXXXXXXXX

zástupcem kapely Vojtěch Dyk & B-Side Band, bandleader Josef Buchta (dále jen „Zástupce“)

a

### **Masarykova univerzita**

IČ: 00216224, DIČ: CZ00216224

se sídlem Žerotínovo nám. 617/9, 601 77 Brno

zastoupená: Mgr. Martou Valešovou, kvestorkou

kontaktní osoba: XXXXXXXXXXXXX

kontakt: XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

Masarykova univerzita je veřejnou vysokou školou zřízenou zákonem a je zapsána do živnostenského rejstříku.

pořadatelem (dále jen „Pořadatel“)

## **PREAMBULE**

**Zástupce** čestně prohlašuje, že je zástupcem členů kapely Vojtěch Dyk & B-Side Band, bandleader Josef Buchta.

1) Účelem této smlouvy je úprava práv a povinností smluvních stran v rámci jejich spolupráce při přípravě a realizaci veřejného koncertu kapely Vojtěch Dyk & B-Side Band, bandleader Josef Buchta.

**Nedílnou součástí této smlouvy je Rider (Technické a organizační podmínky) jejichž nedodržení je považováno za hrubé porušení smlouvy. V takovém případě si kapela vyhrazuje právo nevystoupit, a to s nárokem na plný honorář dle této smlouvy.**

### **1) ČASOVÝ ROZVRH VYSTOUPENÍ**

**Datum vystoupení:** 15.6.2019

**Název akce:** Festival MUNI 100 – 100. výročí Masarykovy univerzity

**Místo konání:** Brněnské výstaviště (BVV) - venkovní pódium před pavilonem A

**Přesná adresa:** Výstaviště 405/1, 603 00 Brno-střed

**Příjezd kapely na místo:** max 19:00 (šatny dle rideru prosíme nachystané **do** 18:00)

**Stavba a zvuková zkouška:** 19:15

**Začátek vystoupení:** cca 20:45

**Doba trvání vystoupení:** cca 80-90 minut

**Kontaktní osoba zajišťující zvuk. a svět. aparaturu:** XXXXXXXXX

**Tel:** XXXXXXXXX **e-mail:** XXXXXXXXXXXXXXXXXXXX

**Kontaktní osoba zajišťující produkci kapely:** XXXXXXXXXXXXXXXX

**Tel: XXXXXXXXXX e-mail: XXXXXXXXXX**  
**Kontaktní osoba na místě: XXXXXXXXXX**  
**Tel: XXXXXXXXXX e-mail: XXXXXXXXXX**

## **2) ODMĚNA A PLATEBNÍ PODMÍNKY**

Pořadatel se zavazuje uhradit kapele Vojtěch Dyk & B-Side Band, bandleader Josef Buchta za vystoupení smluvní částku **XXXXXXX Kč + 21% DPH**. Dále se zavazuje uhradit náklady na dopravu ve výši **XXXXXXX Kč + 21% DPH** a na dodání vlastní kompletní koncertní techniky ve výši **XXX Kč + 21% DPH** (koncertní technika součástí objednávky mezi Pořadatelem a společností RENTAL PRO s.r.o.). Honorář včetně zákonného DPH + náklady na dopravu včetně zákonného DPH budou uhrazeny převodem na účet XXXXXXXXXXXX ve dvou splátkách a to na základě vystavených faktur.

Záloha ve výši poloviny celkové ceny 2 měsíce (resp. 60 kalendářních dní) před uskutečněním smluvně dohodnuté akce.

Doplatek pak nejpozději 2 týdny (resp. 14 kalendářních dní) před uskutečněním smluvně dohodnuté akce.

**Celková cena za vystoupení vč. techniky, dopravy a DPH: 620 384 Kč**

**Slovy: šestsetdvacettisíctřistaosmdesátčtyři korun českých**

Cena je sjednaná smluvní snížená vzhledem k charakteru a výjimečnosti akce – 100. výročí Masarykovy univerzity.

## **3) PARKOVÁNÍ**

Viz. rider (příloha ke smlouvě)

## **4) PŘÍJEZD A VYLOŽENÍ ZAŘÍZENÍ**

Viz. rider (příloha ke smlouvě)

## **5) TECHNICKÉ A ORGANIZAČNÍ PODMÍNKY**

Viz. rider (příloha ke smlouvě)

Manipulace s vybavením kapely Vojtěch Dyk & B-Side Band, bandleader Josef Buchta na podiu (netýká se nosičů v době přemísťování kapely Vojtěch Dyk & B-Side Band, bandleader Josef Buchta) není povolena žádné jiné osobě. Vstup na podium po dokončení zvukové zkoušky není nikomu povolen vyjma osob zabezpečujících umělecký výkon (stage manager, zvukař...).

Pořadatel odpovídá za škodu způsobenou krádeží, poškozením či ztrátou vybavení kapely Vojtěch Dyk & B-Side Band, bandleader Josef Buchta, jestliže k tomu došlo zanedbáním ze strany Pořadatele (tj. především v době, kdy se kapela Vojtěch Dyk & B-Side Band, bandleader Josef Buchta vyskytuje mimo prostory určené k vystoupení).

Pořadatel musí zabezpečit vhodným způsobem oddělení diváků od pódia a interpretů kapely Vojtěch Dyk & B-Side Band, bandleader Josef Buchta (bariéry, zábrany nebo pořadatelská služba apod.) dle typu sálu a pódia (jeviště).

V případě dodání vlastního zvukového a světelného aparátu přímo kapelou Vojtěch Dyk & B-Side Band, bandleader Josef Buchta, zajistí Pořadatel okolo zvukové, světelné a projekční režie zábrany, zamezující vstupu diváků do bezprostředního prostoru kolem a na plošiny zvukové a světelné režie.

Jakákoliv hudební produkce realizována dle této smlouvy musí být čistě apolitická, nesmí být bezprostředně spojena s žádnou vyhraněnou politickou či jinou ideologií či sloužit jako propagační nástroj těmto ideologiím či přímo politickým subjektům, a to i nepřímo. Taková produkce by pak nemohla být realizována na základě této smlouvy, a tedy nezakládala stranám jakékoliv povinnosti z této smlouvy vyplývající.

## 6) ŠATNA

Viz. rider (příloha ke smlouvě)

## 7) OBČERSTVENÍ

Viz. rider (příloha ke smlouvě)

## 8) LICENCE

Zástupce uděluje touto smlouvou Pořadateli licenci:

- a) k živému provozování uměleckého výkonu v rámci vystoupení,
- b) k pořízení fotografií z vystoupení.

Pořadatel je oprávněn vlastními silami a na vlastní náklady vytvořit zvukově obrazový záznam (dále jen „Záznam“) vystoupení. Pořadatel je dále oprávněn tento Záznam dále užívat, a to pro účely nekomerčního charakteru a archivaci, a dále pro propagaci Masarykovy univerzity. Pro propagaci Masarykovy univerzity může být použit Záznam pouze v rozsahu do 3 minut, takto vybraná část Záznamu podléhá předchozímu schválení Zástupce kapely.

Zástupce prohlašuje, že je oprávněn jako zástupce členů kapely Vojtěch Dyk & B-Side Band, bandleader Josef Buchta oprávnění výše udělit a zároveň prohlašuje, že udělením tohoto oprávnění nejsou dotčeny práva třetích osob.

Pořadatel se zavazuje k poskytnutí pořízených materiálů, viz bod 8 a) Zástupci, a to k využití dle vlastního uvážení Zástupce.

## 9) ZÁKAZ FOTOGRAFOVÁNÍ, NAHRÁVÁNÍ, FILMOVÁNÍ

V průběhu vystoupení je zakázáno fotografovat, nahrávat a filmovat pro komerční účely, vyjma účelu bodu 8) této smlouvy.

## 10) GUESTLIST

Kapela požaduje 20 volných vstupů pro účely kapely Vojtěch Dyk & B-Side Band, bandleader Josef Buchta. Jmenný seznam hostů a přesný počet vstupenek dodá Pořadateli Zástupce kapely předem.

## 11) PLAKÁTY A PR

Zástupce kapely poskytne Pořadateli vizuál propagačních materiálů v editovatelné elektronické podobě včetně manuálu pro úpravu. Pořadatel si zajišťuje tisk propagačních materiálů na svoje náklady, jejich korekturu vždy provede Zástupce kapely. **Bez souhlasu Zástupce kapely není Pořadatel oprávněn použít jakoukoliv jinou podobu vizuálu.**

Pokud Pořadatel vydává tiskové zprávy, edituje články, pozvánky či jakékoli texty v rámci PR aktivit spojených s vystoupením, je povinen vše v kompletním rozsahu a s dostatečným předstihem předložit Zástupci kapely ke schválení. Zástupce kapely si vyhrazuje právo na změny v textech v zájmu šíření dobrého jména kapely a zajištění správnosti informací.

Pořadatel je povinen vždy a všude používat a komunikovat správný a úplný název kapely, tedy: Vojtěch Dyk & B-Side Band, bandleader Josef Buchta

## 13) BEZPEČNOSTNÍ OPATŘENÍ

Pořadatel zajistí co možná nejúčinnější kontrolu diváků a zamezí tak vnášení nebezpečných předmětů, které by mohly ohrozit zdraví jiných osob tj. např. střelné zbraně, výbušniny, nože, nápoje v plechových a skleněných obalech.

## 14) UBYTOVÁNÍ

Viz rider (příloha ke smlouvě)

## **15) POVINNOSTI ZÁSTUPCE**

Zástupce je povinen zajistit příjezd skupiny Vojtěch Dyk & B-Side Band, bandleader Josef Buchta i všech osob, zajišťujících umělecký výkon na místo konání akce dle dispozic dodaných pořadatelem. Zástupce odpovídá za uskutečnění vystoupení kapely Vojtěch Dyk & B-Side Band, bandleader Josef Buchta v délce 100 minut v celkovém součtu jednotlivých vystoupení na maximální kvalitativní úrovni. V případě zrušení vystoupení z příčiny nemoci nebo jiných okolností, které Zástupce ani kapela Vojtěch Dyk & B-Side Band, bandleader Josef Buchta nemohou ovlivnit, je Zástupce povinen oznámit tuto událost Pořadateli nejpozději do 2 dnů od této události. Onemocnění musí být doloženo platným lékařským potvrzením.

## **16) ODMÍTNUTÍ VYSTOUPENÍ**

Zástupce si plně vyhrazuje právo nezajistit vystoupení kapely Vojtěch Dyk & B-Side Band, bandleader Josef Buchta v případě nedostatečné dodávky elektrického proudu, nedostatečně zajištěného podia (ohrožení bezpečnosti účinkujících, nezastřešení v případě venkovní akce), nedostatečného zajištění zvukové a světelné aparatury dle bodu 5 této smlouvy a technického rideru, který je přílohou této smlouvy, nedostatečné bariéry před pódiem, v případě proniknutí dešťové vody do prostoru vystoupení nebo v případě dalších nebezpečných situací ohrožujících kapelu Vojtěch Dyk & B-Side Band, bandleader Josef Buchta nebo poškozujících jejich zařízení. V případě nevystoupení z těchto důvodů má Zástupce nárok na vyplacení celého honoráře. Dále si Zástupce plně vyhrazuje právo nezajistit vystoupení v případě nedodržení platebních podmínek dle bodu 2 této smlouvy.

V případě, že vystoupení kapely Vojtěch Dyk & B-Side Band, bandleader Josef Buchta bude zkráceno nebo předčasně ukončeno okolnostmi, které nemohou být ovlivněny kapelou Vojtěch Dyk & B-Side Band, bandleader Josef Buchta, je Pořadatel povinen vyplatit celý honorář. Pořadatel se pojistí na tyto události, neučiní-li tak, nezbavuje ho tento fakt povinnosti uhradit honorář v plné výši.

## **17) STORNO PODMÍNKY**

V případě zrušení vystoupení ze strany Pořadatele v době kratší než tři měsíce před vystoupením, je Pořadatel povinen uhradit Zástupci smluvní pokutu ve výši 50% honoráře, v době kratší jednoho měsíce 100% honoráře.

Bude-li vystoupení znemožněno v důsledku nepředvídatelné události, ležící mimo smluvní strany (přírodní katastrofa, úraz, epidemie, náhlá nemoc, úmrtí, havárie, úřední zákaz), mají obě smluvní strany právo od smlouvy odstoupit bez jakýchkoliv nároků na finanční úhradu škody, avšak po předchozím průkazném vyrozumění nastalé události.

## **18) DALŠÍ USTANOVENÍ**

Smlouva podepsaná ze strany Pořadatele musí být vrácena na adresu Zástupce nejpozději do 7 dnů ode dne doručení Pořadateli.

Pořadatel je povinen dle přiloženého play listu podat ohlášení příslušným organizacím (OSA).

Pořadatel nese případné náklady spojené se zaplacením poplatku obci ve smyslu zákona o místních daních a poplatcích, popř. náklady spojené se zaplacením jiných poplatků vyplývajících z obecních vyhlášek nebo jiných obecně závazných právních předpisů.

Pořadatel je povinen vydat všem osobám, jejichž přítomnost je nutná v prostoru místa a zákulisí vystoupení, řádné označení - backstage pass.

## **19) ZÁVĚREČNÁ USTANOVENÍ**

Tato smlouva je vyhotovena ve dvou originálech, z nichž každá ze smluvních stran obdrží po jednom exempláři.

Tato smlouva je v souladu se zákony České republiky a všechny případné spory budou řešeny především dohodou smluvních stran. V případě, že se smluvní strany nedohodnou smírnou cestou, pak všechny spory podléhají řešení soudu místně příslušnému Zástupci.

Tato smlouva vstupuje v platnost a účinnost dnem jejího zveřejnění v registru smluv.

Tato smlouva podléhá povinnosti uveřejnění v registru smluv. Smlouvu uveřejní Pořadatel, za řádné uveřejnění však odpovídají obě strany. Vojtěch Dyk & B-Side Band, bandleader Josef Buchta nemá právo

na jakoukoliv újmu za ne/uveřejnění této smlouvy, ledaže Pořadatele bez zbytečného odkladu po uveřejnění této smlouvy písemně informuje o případných nedostatcích.

Smluvní strany berou na vědomí, že Pořadatel je povinen dodržovat ustanovení zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů.

Osoby jednající za smluvní strany potvrzují, že jsou starší osmnácti let, a že jsou oprávněny k uzavření této smlouvy.

Obě strany prohlašují, že uzavření této smlouvy v tomto znění je výrazem jejich pravé a svobodné vůle a že smlouva nebyla uzavřena pod nátlakem či jinak jednostranně nevýhodných podmínek. Tato smlouva může být měněna pouze na základě písemné dohody obou smluvních stran.

V Brně dne 28. 3. 2019

V Brně dne 25. 3. 2019

.....  
**Zástupce členů  
Vojtěch Dyk & B-Side Band,  
bandleader Josef Buchta**

.....  
**Pořadatel  
Masarykova univerzita**